

# CSONGRÁDI HIRADÓ

Előfizetési ára havonta 1.—  
egy évre 12 — pengő.  
vidékre havonta 1.30 pengő.

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
Csongrád, Sztháromság tér 2  
Telefonszám 33.

III. évfolyam, 161. szám.

Szerkesztésért és kiadásért felel Bartoss Károly

1933. július 19 szerda.

## Magyar aratás

Teljes erővel folyik a megkésett aratás és a gazdák nagy örömmel ujsággolják, hogy bőséges jó termést adott az idén a jó Isten. Buza, árpa, rozs egyformán jól fizet és a szemnek egyformán jó a minősége. A kukorica is szépen fejlődik és a szőlőkben is jók a kilátások.

Kora hajnaltól késő estig izzó napsütésben folyik az aratás Nagymagyarországon. Az ötfelé szaggatott ország szorgalmas földmives népe egy nagy és szent munkában egyesül az Isten áldásának betakarításában. És az aratók, a marokszedők és a kévekötkők ajkáról ugyanazok az ősi magyar dallamok hallatszanak a napsütött mezőkön Nyugatmagyarországon, a Felföldön, Erdélyben, Bácskában, Bánátban, akár csak a Duna Tisza közén, vagy a Dunántulon.

Mert a trianoni határ, a gyűlölet, kapzsiság és mérhetetlen ostobaságképtelen határvonala. Egy ezredév óta együtt élő, együtt vető, együtt arató népe nem lehet egy természetes földrajzi egységbe huzogált vonalakkal ötfelé választani. Nincs az a hatalom, amely megtilthatná, hogy a Duna egyik partján ne akkor arassanak, mint a másik partján, hogy a marokszedő leányok ne azt énekeljék a jobbparton, mint a balparton, hogy Nagymagyarország felett az ég kékjében fürdő pacsirta ne azt trillázza a Székelyföldön, mint a Dunántulon.

Az aratás, ez a nagy és szent munka, a mindennapi kenyér áldásában most egyesíti a széttagolt Magyarságot. Izmos kezekben lódul a kasza és suhogva dől le az Isten áldása. Ezek a napégetett

barna kezek, amelyekben a munka békés fegyvere van, adják nekünk és az egész világnak a mindennapi kenyeret. A kenyeret, amelyért mindennap imádkozunk. Magyar gazda, magyar földmivelő bárhol vagy is most még csonkaországon kívül egy vagy testvéreiddel, a vetéskor úgy mint az aratáskor, mert egy az a föld, amelyen születtetek, amelyet megmunkáltatok, bevetettetek és learattok.

Magyarország földmives népe szent a ti munkátok, mert a ti kezetektől kapjuk valamennyien kenyerünket, tudós, hivatalnok, kereskedő, iparos, pap, katona egyaránt.

Nélkületek nem lehetne élni, állami élet, katonai hatalom nem lehet meg nélkületek. A csonka magyar föld népe verejtékezve, de szívesen dolgozik, hogy a megkisebbitett ország lakóinak meg legyen a napi kenyere. De vajjon mit gondol az a székely arató, mikor tudja, hogy az ősi székely föld termését a bocskoros oláh falja fel, aki el akarja orozni tőle a még megmaradt földec-kéjét, aki ostorral hajtja be tőle az igazságtalan adót és aratáskor még a magyar nótát is eltiltja tőle.

Vajjon mit érez a bácskai magyar, amikor tudja, hogy a világ világ legjobb búzájával betolakodott rácokat hizlal, vagy a csallóközi magyar, aki tudja, hogy az áldott magyar kenyér pökhendicselákok asztalára kerül.

Jó aratást adott az idén a magyarok Istene. Talán a bőséges termés egy jobb jövő kinyilatkoztatása, talán az aratók dala, mely hozsannaképp száll fel a magas mennyekbe, meghallgatásra talál. Mintha hajnalodnék és közelednék a nagy-nagy idő, a szétszort magyarság egyesülése. Fáradtan teszi le

sarlóját esténként az arató és felnéz a csillagos egek-re és így imádkozik: Add meg Uram Isten, hogy az idei termés vetőmagja a felszabadult régi Nagymagyarország földjébe kerüljön.

És felkél az őszi szél és meghűsíti az arató verej-

tékes homlokát. Megsimogatja és a fülébe sugja: Felülről jön a mindennapi kenyér és felülről fog jönni az igazság is, amely uton van és meg fog érni, miként bőséges termésél érett be a tava-vetőmag is.

(Sz. U. N.)

## Az egész ország impozáns részvétellel fogadta a miniszterelnök feleségének halálhírét

Csongrádvármegye és Hmvásárhely törvényhatósága képviseletében Farkas Béla főispán résztvett a temetésen

Megemlékeztünk arról a mérhehetetlen csapásról, amely a mai súlyos viszonyok között az ország kormányának élén álló vitéz jákfai Gömbös Gyula miniszterelnököt felesége halálával érte. A gyászhir, mint mindenütt, Csongrádon is melységes és őszinte részvétet keltett a nagy államférfi iránt.

A halálhír tudomásulvétele után, elsőként vitéz nagybányai Horthy Miklós kormányzó intézett rendkívül meleghangú részvétlét a miniszterelnökhöz, a főhercegi család tagja, a kormány és a diplomáciai testület, a törvényhozás tagjai, a magyar közélet reprezen-

tánsai részben személyesen, részben táviratilag fejezték ki részvétüket. Részvétlétvitát intézett többek között Serédi hercegprímás, Dollfuss kancellár, Rothermere lord és a diplomáciai testület valamennyi tagja. Csongrádvármegye és Hódmezővásárhely törvényhatósága nevében alsótakachi Farkas Béla dr főispán intézett részvétlétvitát a miniszterelnökhöz, délután pedig a két törvényhatóság képviseletében résztvett a temetésen is.

A temetés délután fél 5 órakor volt a kerepesi uti temetőben a róm. kath. egyház szertartásai szerint, impozáns részvétlét mellett.

## Egy örült leány karddal támadott az éjjel a főutcai járókelőkre

Csak a szerencsés véletlenül mult, hogy nem követelt véres áldozatokat az a kardattak, amelyet egy örült lány intézett keddre virradó éjjelen a járókelők ellen. A szerencsétlen leány, akin hirtelen tört ki a téboly, csaknem teljesen mezíte

lenül rohant ki a főutcára, kezében kardot forgatva és borzalmas kiáltozással támadt rá arra a néhány emberre, aki a késői órákban a Kossuth utcán járt. A kiáltozó, karddal hadonászó leány elől elől mindenki elfutott, mire a dühöngő nő

Ara 4 fillér, vidéken 6 fillér.

néhány ablakot vert be a karddal. A karddal hadonászó leányt nehéz küzdelem után tudta csak négy rendőr ártalmatlanná tenni.

A Kétágu u. 24. sz. alatt lakik Csizmadia Erzsébet, aki exaltált viselkedésével már nem egyszer vonta magára a szomszédok figyelmét, nemrég pedig öngyilkossági kísérletet követett el.

Hétfőn, f. hó 17-én este meglátogatta a leányt régi ismerőse, Moravetz Mátvás csendőrőrmester. Nem sokára elcsendesül a ház, de hamarosan éktelen zaj verte fel a Kétágu utcai ház környékét: Csizmadia Erzsébet félmeztelenül, hangos ordítással a lakásból az udvarra rohant, a csendőr kivont kardjával hadonászva. A szerencsétlen leány, — akiről hozzátartozói nyomban megállapították, hogy megőrült, — az éles karddal előbb az udvarban vagdalkozott, majd az utcára rohant. A Kossuth utcára érve négy muzsi-

kus cigányt látott meg, akiket vadul forgatva a kardot, üldözőbe is vett. A cigányok futásnak eredtek, mire az örült nő néhány ablakon, meg a Forgó vendéglő lehuzott redőnyeiben töltötte ki örjögő dühét.

A hangos kiáltás, kardcsattogás és üvegcsörömpölés felverte az egész környék lakosságát, a karddal hadonászó leánnyal azonban senki sem mert szembeszállni. A leány is megelégtelt közben a tombolást és visszatért lakásába. Hamarosan odaérkezett négy rendőr, akik hosszú és nehéz küzdelem után elvették a kardot a leánytól, akire kényszerzubonyt huztak.

A szerencsétlen leány kedden d. e. a mentők a vármegyei kórházba szállították. Moravetz főlsőbb hatóságai erélyes vizsgálatot indítottak annak megállapítására, hogyan kerülhetett a csendőrkard a szerencsétlen leány kezébe.

## Szombaton ülést tart a városi villanybizottság

A Szentese m. város villanytelepével a város és a lakosság árammal való ellátására kötött szerződés felmondására kitézött 25 esztendő nem sokára letelik. A képviselőtestület, 107—933 sz. határozatával tudvalévően bizottságot delegált a város álláspontjának tisztázására; ez a bizottság fogja megállapítani, hogy hajlandó-e és főleg milyen feltételekkel a város a Szentessel kötött szerződést meghosszabbítani.

A horribilis villanyárakat, órahasználati díjat megállapító szerződés mai formájában semmi esetre sem tartható fenn; a legkevesebb, amitől Cson-

grád a szerződés megújítását függővé kell, hogy tegye, az aramdíjak lényeges mérséklése, az órahasználati díj havi 20, maximum 40 fillérre való leszállítása és az évi hasznából a fogyasztás arányában való részesedés kikötése. Három olyan fontos engedmény ez, amelyeket már régen és önként kellett volna Szentese villanytelepének megajánlania...

A közgyűlés által delegált villanybizottság tagjait Piroška János dr. h. főjegyző szombaton f. hó 22-én d. e. 10 órára a polgármesteri hivatalba összehívta.

## Csütörtökön délután utazik át Csongrádon a földmivelésügyi miniszter

A Csongrádi Híradó megírta, hogy Kallay Miklós m. kir. földmivelésügyi miniszter alföldi látogató körútja során Hódmezővásárhelyen meglátogatja alsótakáchi Farkas Béla dr. főispánt, majd Csongrádon át Kelebiára utazik, ahonnan viszont Szegedre látogat el.

A miniszter csongrád-megyei látogatását s Erdára tüzték ki, a miniszterelnök feleségének keddi temetése miatt azonban az utiterv 24 órással halasztást szenvedett s így a miniszter csak szerdán indul el alföldi körútjára, amelynek második nap-

ján, csütörtökön délután fél 4 órakor érkezik meg Szentesre.

Szentesen a miniszter — mint jeleztük, — rövid látogatást tesz a főispánnal, 1—2 küldöttséget — köztük a csongrád-megyei és csongrádi kubikosok deputációját is — fogad, majd Csongrádon át Kelebiára utazik.

Csongrádra a miniszter és kíséretének autói háromnegyed 5 óra tájban fognak megérkezni.

A város öljárósága és polgársága a város határában üdvözölni fogja az átutazó minisztert.

## Álhir Beliczay dr. haláláról

Tegnap, kedden reggel a következő megdöbbenő hír terjedt el a városban:

Dr. Beliczay István orvos hétfőn este csónakázás közben beleesett a Tiszába és odaveszett.

A hírek, miután lépten nyomon beszélték a városban, természetesen azonnal utánanéztünk s

a következőket állapítottuk meg:

Az egész szerencsétlenségi história mese, mert Beliczay dr., aki személyesen és legjobb erőben maga fogadta munkatársunkat, hétfőn még csak a táját sem látta a Tiszának.

## Megkezdődött a Tisza apadása

Két heti szakadatlan áradás után tegnap végre Csongrádnál is megállapodott a Tisza, amennyiben úgy hétfőn, mint kedden 593 cm volt a vízálás. Áradásra most már egyáltalán nem számítanak, helyette gyors tem-

póju apadásra van kilátás, mert a mellékfolyók is elérték legmagasabb vízálásukat és tegnap délebben a folyam mérnökség is 2 centiméteres apadást jelentett a Tisza szegedi szakaszáról.

## A buzásszekér a Tiszába taszított egy asszonyt a hajóhidról

Laczkó Istvánné Fohász utca 23 szám alatti lakost könnyen végzetessé válható szerencsétlenség érte vasárnap délután. Máté Imre nagyréti gazdálkodó buzásszekere letaszította a hajóhidról, belezuhant a Tiszába s már csak pillanatok kérdése volt, hogy elmerüljön, amikor váratlan fordulat történt:

a szoknyája megakadt az egyik hidlábban, amely viszatartotta.

Laczkónénak, miután a járókelők is azonnal segítségére siettek, így ko-

molyabb baja nem történt, mindössze néhány jelentéktelenebb sérülést szenvedett.

Máté ellen az eljárás megindult.

## TÖZSDÉ

A budapesti termény-tőzsdén f. hó 18-án irányzat: barátságos.

Készárupiac:

77 kg. tv. buza	11:80-11:95
78 " " "	11:90-12:05
79 " " "	12:00-12:15
rozs	7:60 7:75
takarm. árpa	7:10-7:30

**Cséplőszén, tojásszén,**  
kocsz, retorta faszén, **mész, cement**  
**és száraz bükk tűzifa**  
hasábos, fűrészelt s aprított állapotban  
állandóan **legolcsóbban** kapható  
**Nyíki József**  
fakereskedőnél, Zsinór u. 30. Telefon: 24.

## NAPIREND

Julius 19 szerda. Róm. kath. Paul sz Vince. Ref Emilia.

Nap kel 4 ó. 21 p., nyug-szik 19 ó. 49 p.

Éjszakai gyógyszerári ügyeletet tart: Czajlik, Barna, Gömörly.

## HIREK

— **Sport.** A vasárnap lejátszott második osztályozómérkőzésen az MTE megismételte multvasárnap 3:1 arányú győzelmét a Rákóczi ellen és így továbbra is tagja marad az első osztálynak.

— **A Világvárosi Regények** e heti száma „A kék szappanhab”, amelynek szerzője Németh Andor. Az illusztris író mesterien, a lélekbuvarlás hajszálfinom eszközeivel lélekzet-elállító irambantárja elénk egy londoni panzió lakójának történetét és életét. A gyermekléleknek a legnagyobb mesterekre emlékeztető boncolása, egy elevenesű kisfiu bepillantása a bűn és a szerelem örvényének mélyére, fantasztikus és köznapi elemek művészi elegyítése Németh Andor reprezentatív írásává avatják „A kék szappanhab”-ot.

— **Csalás.** Lőcsei Árpád csongrádi fényképész ellen csalás címen tett feljelentést egy kiskunmajsai gazdálkodó, mert 3 napos vendéglátásért fényképeket ígért neki a mult évben s azokat még most sem küldte el. Lőcsei ellen az eljárás megindult.

Tudomására hozom a nagyérdemű közönségnek, hogy a **SERTÉSVÁGÁST** megkezdtem születemben ezen túl friss hentesáru is kapható a legolcsóbb napi áron. Egyben értesítem a gazdaközönséget, hogy sertést a legmagasabb napi áron veszek. A nagyérdemű közönség szíves pártfogását kéri tisztelettel!

**LŐRINCZ JÁNOS**  
mészáros és hentes Kossuth u. 20.

### VINCZE JÁNOS

ÓRÁS ÉS ÉKSZERESZ.  
CSONGRÁD ÉS KÖRNYÉKE LEGOLCSÓBB BESZERZÉSI FORRÁSA.  
Mindennemű arany, ezüst ékszerből, fali-, inga-, elsőrendű s v á j c i zsebórák. Mindennemű óra, ékszer és látszer javításáért felelősséget vállalok. 97



Kedre virradóra utolsó dobant egy régen beteg fenkölt asszonyi szív: Magyarország miniszterelnökének felesége meghalt. Aggódó, szeretetteljes részvétellel fordul az egész ország a miniszterelnök felé, aki az országépítés nagy munkája közben, talán épen a döntő, legsúlyosabb pillanatokban vesztette el maga mellől minden talpig férfi leghatalmasabb támaszát, az igazi asszonyt. Mert Gömbös Gyula hitvestársa igazi, hőslélekű magyar asszony volt, akár a nagyasszonyok valamikor: Gömbös Gyuláné is a maga betegségét, bajait feledve, passzióiról lemondva, résztvett ura munkájában, megosztva vele a gondokat, fáradalmakat. Nem helyezkedett arra a kényelmesebb álláspontra, amelyre annyi asszony szokott: visszavonul szalonjába, éli a maga külön életét, s amellet mártírsorsra kározhoztatott, elhanyagolt asszonyként sajnálatja magát. A miniszterelnök elhunyt felesége példát mutatott minden magyar asszonynak a hősiesség önfeláldozásból, a férj magasztos célkitűzéseivel való azonosításból. Az egész nemzet részvétellel telik el a gyász-sújtotta férj iránt és fohással fordul Istenhez hogy a lesújtott férjnek nyujtsen megnyugvást, vigaszt, hogy töretlen erővel vezethesse tovább, a biztos révbejutásig a nemzet sokat hányatott hajóját...

## A szőlősgazdák akciója a rézgálickartel ellen

A Magyar Szőlőbirtokosok Országos Szövetsége hétfőn nagyfontosságú előterjesztést tett a földmivelésügyi miniszterhez, melyben a Szövetség azt kéri, hogy a miniszter vámmentes külföldi rézgálic behozatalára adjon engedélyeket s ezzel szabályozza a rézgálicgyártás piacát. Erre a

lépésre az indította a Magyar Szőlőbirtokosok Országos Szövetsége, hogy a magyar rézgálicgyárak kartelje a már hónapok óta tartó esőzések idején, tehát termelés szempontjából legsúlyosabb időszakban áruhiányt idézett elő rézgálicban s ezzel lehetővé tette a termelők kiuzsorázását.

## Horvátország egy pillanatig sem akar semmilyen vonatkozásban együttélni Szerbiával

*A tótok után most a horvátok közlik a világgal, hogy el akarnak szakadni a „felszabadítók”-tól*

Részletesen beszámolt a Csongrádi Híradó arról, hogy a tótok „Nemzeti tanács”-ot alakítottak és kimondták, hogy a csehektől elakarnak szakadni és csatlakozni kívánnak az anyaországhoz, az ezeréves Magyarországhoz.

A trianoni békeszerződés igazságtalan és tartathatatlanság voltának újabb bizonyítékát szolgáltatják most az ugyanesak „felszabadított” horvátok. Az olasz „Lavoro Fascista”

egyik legutóbbi száma közli a szófiai diákgyűlés lefolyását, amelyen Bulgárián kívül Magyarország, Albánia, Horvátország, Németország, Macedonia és Ukrajna kiküldöttei vettek részt és amelyen elhatározták, hogy nemzetközi ligát alapítsanak Európa újjáépítésére. A horvát helyzetről Milkovics József joghallgató számolt be és a következő jelentést terjesztette elő: Tekintettel arra, hogy

1. Horvátországot akarata

## Időjárás

A Meteorologiai Intézet jelenti július hó 18-án, délben 12 órakor: Budapestben a déli hőmérséklet 24 fok C.

Várható időjárás a következő 24 órában:

Derült, melegedő idő.

*ellenére kényszerítették az SHS államba való beolvadásra.*

2. a horvátok és a szerbek homlokegyenest ellenkező nép, mind nemzeti, mind kulturális szempontból.

3. Horvátország és Szerbia földrajzi és politikai szempontból teljesen ellentétes felfogást vall, mert Horvátország és Szerbia határa egyuttal Európát is elválasztja a Balkántól,

4. bebizonyult, hogy Horvátország és Szerbia ellentétei sohasem simulhatnak el békésen, amíg a két nemzet egy államban él, mert a szerbek Jugoszláviát mindössze a megnagyobbított Szerbiának tekintik és nem ismerik el a horvátok jogait,

5. Szerbia 15 éves uralma alatt annyi véres tettet követett el és olyan rémuralmat vezetett be, amely erkölcsi alapjaiban fentarthatatlan,

6. Európa mai helyzetében a szerb-horvát ellentétből újabb véres világesemény várható és

7. Horvátország már gyakrabban igyekezett békésen elsimitani az ellentéteket és végül is kényszerült fegyverhez nyulni (a likai lázadás) a horvát nép követeli teljesen szabad és független államformájának elismerését. Horvátország egy pillanatig sem akar együttélni Szerbiával. Mint-hogy Horvátország már minden törvényes eszközzel megpróbálkozott, most utoljára fordul a világ minden népéhez, hogy szüntesse meg ezt a mai tarthatatlan állapotot. Ha ez az utolsó felszólítás is hatálytalan marad, akkor Horvátország minden felelősséget elhárít magától az elkövetkezendő eseményekért, amelyek meg fognak történni. ha Horvátország kénytelen lesz a maga erejéből felszabadítani magát a szerb iga alól.

**Az olcsóbb, olvasottabb, frissebb lapban, a Csongrádi Híradóban hirdessen**

## Ujból lopással gyanusítanak egy csavargót

Petróczi Mátyás félegyházai lakost, akit csak nemrégiben érték a csongrádi szőlők között lopáson és csavargáson, újból lopással gyanusítja a félegyházai csendőrség.

Juhász Károly félegyházai lakostól valaki ugyanis ellopott a napok-

ban egy 40 pengő értékű kerékpárt s egyesek azt állítják, hogy a kérdéses időben Petróczit látták Juhász lakása körül ólálkodni, tehát a lopást is neki kellett elkövetni.

Petróczi kézrekerítésére a nyomozás megindult.

**Tűzbiztosítás, átalánybiztosítás, Betöréseslopás biztosítás, jégbiztosítás, állatbiztosítás, bal- esetbiztosítás, életbiztosítás felnőttek és gyermekeknek, szavatosságbiztosítás. Ajánlatokat szolid díjjal, legelőnyösebb fizetési feltételekkel elfogad**

**MAKAY IMRE SZIVÁK-TÉR 10. SZ.,**

AZ ELSŐ MAGYAR ÁLTALÁNOS BIZTOSÍTÓ TÁRSASÁG  
CSONGRADI KERÜLETI KÉPVISELŐJE.

## Aratómunkások véres kespárbaja egy marokszedő leány miatt

Vasárnapról hétfőre virradó éjszakán Mezőkovácsháza közelében fekvő egyik tanyán az aratómunkások között vad verekedés játszódott le egy lány miatt. Gulyás Julia 19 éves lánynak két aratómunkás is udvarolt egyszerre, a 21 éves Kocsis Ferenc és a 26 éves Borbély János. A lány látszólag a fiatalabb Kocsis udvarlását fogadta szívesebben, de Borbély Jánost sem utasította vissza. Emiatt a két legény között gyakori volt a civódás, mindegyik a maga részére követelte a lányt. Gulyás Juliát hiába kérdezték a legények, hogy melyiküket szereti, a lány nem nyilatkozott, amiből mindegyik a maga részére vont le kedvező követ-

keztetést. A két legény közötti ellenségeskedés vasárnapról hétfőre virradó éjszakán vad verekedésben robbant ki. Borbély János a munka után inni ment és ittassan tért vissza az aratók közös tanyájára, ahol bizalmas kettősben találta a lányt a vetélytársával Borbély kést rántott és azzal Kocsisnak esett. A fiatal legény is előkapta kését és a két legény között ormális biéskapárbaj kerekedett. Az aratómunkások nem mertek beleavatkozni a párbajba és már csak akkor léptek közbe, mikor mindkét legény több sebből verezett. Ekkor szétválasztották őket. Ugy Kocsis, mint Borbély rengeteg súlyos sebet szenvedett és sok vért

# Földmérés

Mérnöki iroda: Jokai u. 40.

**A határban a földek nagyon rosszul állnak.**

vesztett a verekedés során. Mindkettőjük állapota súlyos, haldokolva szállították őket a kórházba. A nyomozás megindult.



Rendszeres hetiköznapi leadások:

9.45 Hírek. 11.10 Nemzetközi vízjelzőszolgálat. 12 Déli harangszó, időjárásjelentés. 1.15 Időjelzés, időjárás- és vizállásjelentés. 2.45 Hírek, élelmiszerárak, piaci árak, árfolyamhírek. 4.45 Időjelzés, időjárásjelentés, hírek.

Julius 19 szerda.

6.45 Torna. Utána gramofon. 10 Felolvasások. Közben gramofon. 12.05 Bettha István szalonzenekara. 1.30 Az államrendőrség zenekara. 3.30 A rádió diákfélórája. 4. Ádám Éva előadása. 5. Mándits-jazz. 6. Pécsey Blanka költeményeket ad elő. 6.30 Budapesti Hangverseny Zenekar. 7.50 Terménytőzsdei árak. 8. Asztalos Miklós dr. előadása. 8.30 Lukács Sári énekel. 9.10 Időjelzés, hírek. 9.20 Veres Lajos és cigányzenekara Sárosy M. hály énekszámával. 10.30 Időjárásjelentés. Utána a Magyar Cserkészszövetség megbízásából F. I. Türekheimer norvég cserkész-tiszt angolnyelvű előadása. 10.45 Gramofon

### Jamboree hírek

A Jamboree alkalmával több különvonat érkezik külföldről Magyarországra. Így Londonból július 29-én érkezik egy vonat; 31-én a müncheni Magyar Idegénforgalmi Iroda rendezésében a Deutsches Turnfest, Stuttgartban lezajló sportünnepélyének résztvevői közül mintegy 400-an jönnek, akik jelen lesznek a tábor megnyitási ünnepélyén is. Au-

gustus 2-án Svájból, 5-én Ausztriából, augusztus 11-én Párisból jön különvonat. A franciák igen kíváncsiak cserkészeik nagy bemutatójára és így több időt itt töltenek Magyarországon.

### APRÓHIRDETÉSEK

Tíz szavas hirdetés egyszeren díja 20 fill. Minden további szó 2 fill. Hirdetéseket felvételre Uri-u sarok.

Egy es két szobás lakás kiadó Szentháromság-tér 13. 523

Egy keveset használt 2 ló után való stráfkocsi, mely gyümölcszállításra is alkalmas, eladó; értekezés Gözhajó u. 2. 559

Kétszobás lakást mellék-helyiségekkel a központ kerések. Cim a kiadóban. 560

Rákóczi Ferenc utca 32 szám alatt 2 szobás lakás előszobával, konyha, kamra, pincével és vízvezetékkel aug. 1-re kiadó, ért. Uj utca 32 sz. alatt 540

Egy jókarban lévő 500 ccm Méray motorkerékpár olcsó áron, garanciával eladó. Cim a kiadóhivatalban. 563

Jókarban lévő borbélyberendezés eladó, megtekinthető Hunyadi tér 12. szám. 562

Hosszu utca 13. szám a két üzlethelyiség kiadó, ért. ugyanott. 567

Kétszobás lakás mellék-helyiségekkel és egy üzlethelyiség kiadó. Ugyanott jó házi bor kapható. Kossuth u. 54. 570

Megbízható 45 év körüli asszony, aki a háztartásban jártas, aprójszág nevelés és tehénfejést vállal kistagu családhoz pusztára, jó bánásmód és rendszeres fizetés mellett azonnal felvétetik. Cim a kiadóhivatalban. 569

Sugár u. 23 sz. ház eladó, ért. ugyanott. 556

Aratásra és cséplésre jó házi bor kapható Iskola utca 13. sz. alatt. 568

# Könyvnyomdai



**munkát  
legolcsóbban  
vállal**

**László és Szekeres**

Nyomatott László és Szekeres villanyerőre berendezett könyvnyomdájában, Csongrád, Szentháromság-tér 2